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BGVFIRMgastro – leistungsstarker

Schutz für die Gastrobranche

Es sind kulinarische Inseln wie die mit einem Stern (Guide Michelin) ausgezeichnete badisch-französische

Gourmetküche „Werners Restaurant“ im Schwarzwald, die zu den Gastrokunden des BGV zählen. Hotel und

Restaurant befinden sich in dem historischen Schloss Eberstein im badischen Gernsbach. Das Ambiente ist

individuell und atemberaubend, die Handschrift von Bernd Werner und seiner Frau Roswitha ist überall zu

sehen. Wer Schloss Eberstein versichert, versichert nicht nur einen Gastrobetrieb, sondern ein Lebenswerk.

Renommierte Restaurantchefs wie Bernd Werner setzen auf

den Schutz des BGV: „Badisch gut versichert. Das gibt uns

ein gutes Gefühl,“ soBernd Werner, gekrönter Sternekoch,

und seine Frau Roswitha, Gastgeberin und Sommelière auf

Schloss Eberstein.

Um das zu versichern, braucht es viel Know-how, Sorgfalt und

Erfahrung. Hier ist der BGV als Kommunalversicherer bestens

aufgestellt: Spezialrisiken gehören für ihn seit jeher zum

Kerngeschäft. Nicht umsonst ist der BGV auch zertifizierter

Lieferpartner der Hotel- und Gastronomie-Kauf eG (HGK).

Denn das begehrte Zertifikat erhält nur, wer die strengen

Anforderungen der HGK hinsichtlich Qualität, Service und

Verlässlichkeit erfüllt.

„BGVFIRMgastro ist ein maßgeschneidertes

Branchenkonzept, mit dem wir uns in den letzten

Jahren zunehmend im Gastrobereich etabliert haben.

Renommierte Hotels und Restaurants vertrauen dem

verlässlichen Versicherungsschutz unserer Produkte und

unserem professionellen Risikomanagement“, erläutert Hans-

Gerd Coenen, Vertriebschef beim BGV.

Hans-Gerd Coenen, Abteilungsdirektor Vertrieb

Badischer Gemeinde-Versicherungs-Verband

„Renommierte Hotels und Restaurants vertrauen

dem verlässlichen Versicherungsschutz unserer

Produkte und unserem professionellen

Risikomanagement."

Wirksamer Schutz für Existenz und

Sachwerte

Ob Stange oder Maßanfertigung: Der exklusive

Betriebshaftpflichtschutz des BGV bietet stets ausreichend

hohe Versicherungssummen. BGV-Kunden können zwischen

einem echten Null-Euro-Selbstbehalt oder einem variablen

Selbstbehalt wählen, der Schadenfreiheit belohnt. Hinzu

kommen Top-Leistungsbausteine wie die AGG-Deckung

bis zu 100.000 Euro sowie eine Forderungsausfalldeckung
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bereits ab 5.000 Euro. Automatisch mitversichert über

die Betriebshaftpflicht sind betriebseigene Schwimmbäder,

Saunen, Solarien und Sportanlagen. Der beitragsfreie

Einschluss der Exklusiv-Privathaftpflichtdeckung für den

Inhaber ist hier selbstverständlich.

Bei BGVFIRMgastro ist der Gast König: Beschädigen

Hotelangestellte das Gastfahrzeug beim Parken

auf dem Hotelparkplatz, ist dies in der

Exklusiv-Betriebshaftpflichtversicherung bis zu einer

Versicherungssumme von 50.000 Euro mitversichert. Eine

weitere Besonderheit ist, dass auch das Reisegepäck im

Gastfahrzeug versichert ist. Wird es entwendet, erstattet

der BGV dieses bis zu einer Höhe von 600 Euro.

Starken Schutz bietet auch die Exklusivdeckung der BGV-

Inhaltsversicherung. Hervorzuheben ist hier eine großzügig

bemessene Regelung beim Unterversicherungsverzicht,

ebenso wie eine integrierte Werkverkehrsversicherung.

„Diese bietet rund um die Uhr Versicherungsschutz und

darf nicht fehlen, wenn man beispielsweise Catering-Services

anbietet“, rät Coenen. Ebenfalls in der Inhaltsversicherung

eingeschlossen sind das Kühlgut sowie die Elektronik

inklusive Blitzüberspannung.

Auch Maschinen und das Risiko einer Betriebsschließung

können hier versichert werden. Weitere starke

Leistungseinschlüsse sind die Glasversicherung selbst für

Schaufenster bis 16 m2 sowie die Absicherung beweglicher

Sachen gegen Sturm/Hagel und Diebstahl. Hierzu zählen

beispielsweise Wirksamer Schutz für Existenz und Sachwerte

Möbel, Gasheizer, Pavillons, aber auch Schilder und Tafeln.

Bild: (1) © Fotimmz / fotolia.com (2 & 3) © BGV

https://www.experten.de/ Seite 2 / 2



Gewerbeschutz

https://www.experten.de/id/4943227/bgvfirmgastro-leistungsstarker-schutz-fuer-die-gastrobranche/

https://www.experten.de/ Seite 3 / 2

https://www.experten.de/id/4943227/bgvfirmgastro-leistungsstarker-schutz-fuer-die-gastrobranche/

